



fél-dunántúlnyi földbirtokok is osztrák tulajdonosok kezébe kerülnek 2011-től az EU előírások szerint.

Kell a pénz az MSZP-nek, mert feltételezik, hogy az új FIDESZ kormány az üres államkasszával hamar csődbe jut, s akkor előveszik az MSZP hatalmas duzzadt vagyonát és ennek segítségével 1-2 éven belül újból hatalomra kerülhetnek. „Övék a hatalom, mienk a pénz, ezért fogunk rövid várakozás után újból visszakerülni a hatalomba!” szól a gyurcsányi utószó a magyar baloldali választó, hogy szavazatával sikerült hazánk kirablása. Nehogy azt higgyék, hogy a sok korrupciós botrány során megismert hatalmas jutalmak, prémiumok, végkielégítések teljes egészében a jutalmazottak zsebébe vándorolnak. Ők csak strómanok, akik megkapják a jutalékot, de a kapott összegek 80 %-ban az MSZP MSZP-jében kerülnek drága, hogy a hatalmat visszaszerezhessék. Eddig nyolcszor tették tönkre Magyarországot (1918, 1919, 1949, 1956, 1992, 2002, 2006, 2009). Jó lenne ha a tisztelt baloldali választók elgondolkodnának azon, hogy szavazataikkal segítették hazánkat a katasztrófa szélére sodorni... Senkit se szidjanak, csak gyakoroljanak önkritikát. A szoclibek csak kihasználták a választók által nyújtott lehetőséget!...A kilencedik katasztrófánk a szoclibek segítségével az osztrák tőke előnyomulása lesz! Az osztrákok az 1955-ös szovjet megszállás megszűnte után a Nyugat segítségével megerősödtek, szépen fejlődtek, győzelmeik magától értetődően a szovjet megszállás (Fletó) elleni támadója, hanem csendben a háttérből az ország „anyósa” irányítja hazánk kifosztását és tönkretételét. Anyósának befolyása alatt „Fletó” nagyobb büntetést követelt el a magyar nemzet ellen, mint: Linder Béla, Károlyi Mihály, Kun Béla, Rákosi Mátyás, Csermanek Jano (alias Kádár). Fletó bűne megbocsájthatatlan, mert ő a magyar történelem legsötétebb miniszterelnöke. Az anyós nem csak elhunyt, tömeggyilkos apja végrendeletének eleget téve áll bosszút rajtunk, hanem Miniszterelnökünk is az anyós kezébe került, hogy a Spanyolországból elmenekült Habsburgok az osztrák tartományban váltak igazi osztrákokká. Cselekedeteik az osztrák szellemtől átítatva valósultak meg. Gondoljunk csak 1849 utáni Bach-korszak katonáira, rendőreire, spiclijeire és tisztviselőire. Az osztrákok még mindig úgy vélik, hogy Nagy Károly frank császár által legyőzött Avar Birodalom Pannoniája az ő birtokuk, amit vissza kell szerezni az uniós Európában nem fegyverrel, hanem tőkékjűk előnyomulásával.

Lévai György